20234 RIBFH 92 S 2V

HII012

HII0IE

1% o4
lolM +agge] A A7) [V/ml=?

1. AZREA (2, y, )90 DY 71 V = 6xy+4y° [V
o, #3EHAE, —1, 5 [m
D 6
@ 7
® 8
@ 9

2. AdA A7 HE Q7bE W, UR AEUEsE F AdA R

FAYE viEA et 2120

@ A, A A, A A

@ wAIA, WAAA, FAA

]

@ WA, A A, GAIA
@ AGAYA, dAA, WA

= AYde A7 5 [AF 55 W, A%H

4 299 e BN AR Whe WA g7 R
FAsY WS ekl 287

@ sfeielo] A

6. 173 2 IR A adh bolM wiekE ST R, [kQI=?
1 [kQ]
%Y
2 [kQ] 2 [kQ]
a o——e—AAN\—o—ANN—0
- 221k
bo
D1
@ 2
® 3

@ 4

6. 19 R—L—C ZHA3ZNA <l7}et

7. W wF3|2o|A Aot v(¢) = 100sin (1000 +

i(£)9 Ho|AEs}t ey} e
Aske) ok f [Hzlolth

i(t) CIF]
11

45°

o ()

it 2nfC

2nf
1
= 2nfC
2nf
1
— it 2nfC
2nf
1
it 2nfC
mf

OINERTE

el7kabd, AF i(t) = 5sin (1000t +6) [Al7} EE20) F-3819

HiAEo] 125 /3 (Wl @ 6 [rad] 2 7Fsdt A2

8. 199 F=olA A9 7 8 7 A7 B ve gl
£ =004 APEA ¢ > 0014 R—L— ¢ B2} AAAE]
7] % A% R [Q]?

t:SA/ Q]
SD—’\/\/\/l
- 100 [F) Q10 mb] S10[0] SR f 10 [v]

® 4
@ 6
@ 8
@ 10



20239 ZJIBSE 92 S A

HIl01E

©
2
o8

2=

=

9.

10.

11.

12.

ex

1] FzolA

as} ¢ Afole] At V. [VIE=?

ac

adt b Akele] At vV, 7h 4 [VIQ W, A

WO
+
20 [V] T 6[Q]
3[2]
o AN\—s
b c
@ —10
Q@ -2
@1
@ 3

@ 20
@ 25

200 [V]E Ao Qe u Bl 52 AAF 1 9 A7)
[A]=? (¢, Ay AfF+e Axghoth

A4

q p

D 10
@ 103
@ 20
@ 2043
By 34 Y A4 3|Zof thet Aog &4 g 789

13. A3 AJEH AJAEL] 9lo] ¢y (t) Y o) Z8S 10e 'cos(2t) u(t)

ojt}. AIARIS] ALFE? (B, wlt) e @9l

il

[ kghro] a1 A|AE ]
Z71Z4AL 00th

5(s+1)
s2+2s+5

e

5(s+1)2
s2+2s5+5

10(s+1)
s2+2s+5

10(s+1)?
s24+2s+5

14. 199 F2oN wFAL V, 9 AF 17} BAY o, FAEs
X[Ql=?
I, 45001  joslol
AN
v, @ 1 [Q] ——jXI[Q]

@ 0.5
@1
@ 15
@ 2

156. 299 3|ZoM A7 T[A]=?

@ 0.5
@1
@ 15
@ 2



202345 2JIBS 92 2 I 7|02 @ELE 3%
16. 199 32l A7 L3 Lol digh WAl v 25 o, | 19. 283 2 AdT 2S¢ [em], 4ol I [cm]& Z2tE
a, +a, 9] FHe? dF 2 &ol=rt Slnh /IYEATE TP 2 A2 (H,
20 [0] 10 [90] o)t Y A7) fdstal F A1 FAE ke
ANV * AN 2}
519] ! J
+ - < g
15 [V] = I, I, =5Vl | AL L LSS
- +
15 [Q]
a,l,— 201, =15
—201, + a,, =5
@ 40 N r 1
@ 50 @ 500 05 25
3 60 @ 1,000 0.5 50
@ 70 ® 2,000 1.0 100
@ 3,000 0.5 150
17. 7199 34 W AlAEloA Halol] Any= A8E 2—dgAoR
2438k gho] PS50 [Wlolal P 100 [W1Y uf, AA marde | 20. 2389 32olA A% S7F F23] 20 Ak et 23 ot
[VA]L? t=0°A MFHP} ¢ >0 W] AF i(t) [A]=?
° @ o)rc * —
5 8 [0]
; . 32 Q]
A 16 [V] =
o S - 1 4 [H
PZ] ;} T30 [F] [H]
o 7000,
\/ @ %et_F%th
@ 50
7 _ 1 _
@50\/§ ®Zet+zegt
® 100v3 9 91 1
@ 1503 4 4
—iet—i—%e%
18. 19H9] 3|Zof|A o] Fushe BadgE> 100 [W]olxl A4

BN k o) u, AF R (019 AL L [mH]? (3 ot) =
40cos(1000t) [V]elth
219Q] 1 [mF]
AN I
L[mH]
o(0) 9
R[Q]

D 1
@ 2
® 3

L
4
o
4
@ 4 5




